

## 十三届全国人大常委会第三十五次会议在京闭幕

表决通过黑土地保护法、关于修改全国人大常委会会议事规则的决定等 决定任命国家民委、公安部、人力资源社会保障部、自然资源部、住房城乡建设部、退役军人事务部主要负责人

### 习近平签署主席令 栗战书主持会议

新华社北京6月24日电 十三届全国人大常委会第三十五次会议24日上午在北京人民大会堂闭幕。会议经表决,通过了新修订的体育法、黑土地保护法、关于

修改反垄断法的决定、关于修改全国人大常委会会议事规则的决定;决定免去陈小江的国家民族事务委员会主任职务,任命潘岳为国家民族事务委员会主任。(下转04版)

中共洛阳市委机关报  
2022年6月25日 星期六 农历壬寅年五月廿七日

报头题字: 毛泽东  
凡人民所需者,莫不全力而为。  
——1948年4月9日本报发刊词

中共洛阳市委主管主办  
洛阳日报报业集团出版  
全国百强报刊

# 习近平主持全球发展高层对话会并发表重要讲话

## 强调推动构建团结、平等、均衡、普惠的高质量全球发展伙伴关系 共创普惠平衡、协调包容、合作共赢、共同繁荣的全球发展新时代

新华社北京6月24日电(记者 杨依军)国家主席习近平24日晚在北京以视频方式主持全球发展高层对话会并发表重要讲话。阿尔及利亚总统特本、阿根廷总统费尔南德斯、埃及总统塞西、印度尼西亚总统佐科、伊朗总统莱希、哈萨克斯坦总统托卡耶夫、俄罗斯总统普京、塞内加尔总统萨勒、南非总统拉马福萨、乌兹别克斯坦总统米尔济约耶夫、巴西副总统莫朗、柬埔寨首相洪森、埃塞俄比亚总理阿比、斐济总理拜

尼马拉马、印度总理莫迪、马来西亚总理伊斯迈尔、泰国总理巴育出席。各国领导人围绕“构建新时代全球发展伙伴关系,携手落实2030年可持续发展议程”的主题,就加强国际发展合作、加快落实联合国2030年可持续发展议程等重大问题深入交换意见,共商发展合作大计,达成广泛重要共识。

人民大会堂金色大厅灯光璀璨,18个与会国国旗熠熠生辉。

晚8时许,习近平宣布对话会开始。与

会各国领导人一同观看视频短片,重温新兴市场国家和发展中国家近年来合作的重要时刻。当十八国领导人“云合影”照片出现在大屏幕上时,现场响起热烈掌声。

习近平发表题为《构建高质量伙伴关系 共创全球发展新时代》的重要讲话。

习近平指出,发展是人类社会的永恒主题。只有不断发展,才能实现人民对生活安康、社会安宁的梦想。长期以来,广大发展中国家为探索符合自身国情的发展道路、实现

经济社会发展作出了不懈努力,取得令人瞩目的成果。新兴市场国家和发展中国家经济已占全球半壁江山,在科技、教育、社会、文化等领域也取得长足发展。当前,新冠肺炎疫情吞噬全球多年发展成果,联合国2030年可持续发展议程落实进程受阻,南北鸿沟继续拉大,粮食、能源安全出现危机。同时,各国人民求和平、谋发展、促合作的愿望更加强烈,新兴市场国家和发展中国家团结自强的意志更加坚定,新一轮科技革命和产业变革

给各国带来的机遇更加广阔。

习近平强调,这是一个充满挑战的时代,也是一个充满希望的时代。我们要认清世界发展大势,坚定信心,起而行之,拧成一股绳,铆足一股劲,推动全球发展,共创普惠平衡、协调包容、合作共赢、共同繁荣的发展格局。

第一,我们要共同凝聚促进发展的国际共识。只有各国人民都过上好日子,繁荣才能持久,安全才有保障,人权才有基础。

(下转04版)

### 市委理论学习中心组举行集体学习

## 强化资本意识 善用资本手段 为现代化洛阳建设提供金融支撑

江凌主持 徐衣显、杨骁、吴中阳、杨炳旭参加

本报讯(洛报融媒记者 白云飞)昨日,市委理论学习中心组举行集体学习,深入学习习近平总书记关于依法规范和引导资本健康发展的重要论述,通过集体研讨交流,进一步深化对资本性质的理解、对资本作用的认识、对资本规律的把握,不断提升运用资本市场的能力,为现代化洛阳建设提供金融支撑。

市委书记江凌主持并讲话。徐衣显、杨骁、吴中阳、杨炳旭等参加。

会上,市委理论学习中心组成员进

行了集体自学。杨炳旭、李新建、孙延文、魏险峰、张汉智和市财政局、市国资委、市金融工作局等部门负责同志围绕用好资本市场、发挥资本积极作用,结合工作实际,谈了学习体会和工作打算。

江凌在讲话时指出,党的十八大以来,习近平总书记就依法规范和引导资本健康发展作出一系列重要论述,为我们正确认识资本、充分发挥资本的积极作用提供了根本遵循。各级党委(党组)和领导干部要深入学习领会习近平

总书记重要论述,带头加强对现代经济知识特别是新的时代条件下资本理论的学习,真正从政治上认识和把握资本问题。要深刻认识资本具有逐利性,既充分发挥资本促进社会生产力发展的积极作用,又加强对资本的规范和约束,引导各类资本健康发展。要深刻认识社会主义市场经济体制的本质特征,既充分发挥资本作为市场配置资源工具的重要作用,又防止强调市场经济而放任资本无序扩张。要深刻认识洛阳

资本市场的稀缺性,在提升政府行政效率、营造良好法治环境的基础上,更加重视资本市场培育发展,更加善用资本手段发展经济。

江凌强调,越是走向现代经济,越需要发挥资本的重要作用。一个地方的经济发展水平,很大程度上取决于资本发展水平;干部抓经济工作的能力,很大程度上体现在运用资本的能力。要高度重视资本在现代化建设中的重要作用,着力攻坚克难、破解难题、提升能力,为现代化洛阳建设提供有力金融支撑。

(下转02版)

本报讯(洛报融媒记者 陈曦 王艳杰 通讯员 吴飞 李春)近日,洛报融媒记者从中国石化洛阳石化公司获悉,该企业664吨PPH-Y35X产品日前经天津港出海,标志着洛阳石化打破世界巨头埃克森美孚垄断,推动高端无纺布原料进入某世界500强企业供应链,再次为加快构建“双循环”新发展格局提供“洛阳动力”。

作为洛阳石化积极创新的重点成果之一,高端无纺布专用聚丙烯树脂PPH-Y35X实现了进口替代,具有绿色环保、可纺性好、拉伸强度高及布面柔软等优点,被广泛应用于口罩、手术衣等产品生产,在我国疫情防控中发挥了重要作用。该系列产品在去年顺利走向国门,陆续出口到中东、南亚等地区。

在此基础上,洛阳石化携手中国石化化工销售有限公司华中分公司,锚定该世界500强企业,在我国的生产单位寻求合作,旨在继续投身“双循环”新发展格局,加速“走出去”,用与国际接轨的“硬核”产品展现“中国制造”硬实力。

近年疫情影响,全球贸易保护主义加剧,给中国产品走向国际高端市场带来了巨大挑战。为满足该世界500强企业供应链要求,洛阳石化和华中分公司积极组织技术雄厚的专业团队,多次进行产品应用试验,现场技术交流,并收集了大量资料进行分析研讨,通过持续优化生产工艺,不断提升产品质量,推动PPH-Y35X在生产高端医用无纺布的原料领域达到世界先进水平。

最终,该企业在今年3月打破原料采购此前一直依靠埃克森美孚的局面,主动同洛阳石化开展合作。洛阳石化及时抓住机遇,畅通销售渠道,于上月将66吨PPH-Y35X发运到该集团在中国的生产单位,在应用效果得到高度评价后,又于近期收到了该企业的海外订单。

“本次合作,实现了企业跨洋出海的新突破,是我们进军世界高端市场,不断推动提质增效、高质量发展的集中体现。”洛阳石化相关负责人表示。洛阳石化将锚定产业风口,加速推动环保型高附加值聚丙烯系列产品的研发生产与销售,力争为洛阳打造精细化工产业集群贡献更多创新力量。

## 打破世界巨头垄断,推动高端无纺布原料进入某世界五百强企业供应链 洛阳石化取得海外订单新突破

### 培训跨境电商 助力企业发展

昨日,在西工区UFO.WORK西工硅巷创新产业社区,辖区跨境电商从业人员正在参加跨境电商和直播带货业务培训。

为推进“万人助万企”活动深入开展,该区开展跨境电商实战培训系列活动,对跨境电商从业者进行技术指导,为企业搭建一站式信息服务平台,推动发展外贸新业态新模式,加快培养开放型数字贸易人才,打造更具活力的跨境电商产业链和生态圈,助力洛阳跨境电商综合试验区建设。

洛报融媒记者 鲁博 通讯员 蔡妍君 摄



## 练就善作善成的真本领

### ——三谈以能力作风大提升推动重点工作大突破

洛平

400余名学员、连续10天,行业“大腕”现身“补课”!最近,一场“重点产业集群”高质量发展专题研讨班开班,聚焦产业协同、延链补链等问题为与会干部“蓄能充电”!

干事创业,不仅要有担当的宽肩膀,也要有成事的真本领。就在全市能力作风提升年活动推进会上,市委书记江凌明确提出,要提高把握产业“风口”变化、科技创新规律、资本市场

运作、互联网传播规律的能力,加快补齐能力短板,可以说击中了不少党员干部的“软肋”,很有现实针对性。

当今时代,产业日新月异,科技瞬息万变,“知识半衰期”越来越短,无论干什么事情,不懂门道、缺乏本领,就难以适应时代要求。去年以来,我市以创新为引领谋划“三项重点工作”,从紧盯“风口”抓产业,到发展沉浸式文旅,不少举措是开创性、重塑性甚至

是颠覆性的,迫切需要党员干部持续更新观念、学习知识,真正成为“行家里手”,才能把工作干成出彩。

理想很丰满,现实却有些骨感。面对新形势新任务,一些干部能力严重不足,“本领恐慌”已经成为前行路上的一道“坎儿”。就拿抢抓“风口”来说,从历史上“家电井喷”,到前几年的“手机狂欢”,再到眼下的“新能源热潮”,面对产业“风口”频繁转换,谁看得准、动

作快、起势早,谁就能收割头茬“红利”。反观我市一些干部,对产业发展趋势一知半解,与新模式新业态“不在一个频道上”,对产业发展“风口”“看不准、想不透、抓不住”,这样一来,岂不是“雾里看花”,怎会不迷失方向?!

绳短不能汲深井,浅水难以负大舟。试想,如果对资本市场懵懵懂懂,如何解“风口”产业对直接融资之“渴”?

(下转02版)

洛报融媒百万号 一扫尽知天下事

- 洛阳网 注册用户超500万
- 掌上洛阳客户端 下载量140万
- 洛阳网抖音号 粉丝数330万
- 洛视频抖音号 粉丝数256万
- 洛阳网微信公众号 粉丝数180万
- 洛阳网快手号 粉丝数146万